Warszawa, dnia 28 listopada 2007 r. 
Zamawiający:

Powiatowy Inspektorat Weterynarii w Warszawie

ul. Gagarina 15

00-753 Warszawa






Wykonawcy ubiegający się o udzielenie 
zamówienia
Dot.
postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę 2 sztuk samochodów osobowych typu kombi dla Powiatowego Inspektoratu Weterynarii  w Warszawie”.
Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2006 r. Nr 164, poz. 1163 z późn. zm.), Zamawiający informuje o zgłoszonych przez Wykonawców pytaniach do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:
Pytanie 1 

Czy Zamawiający dopuszcza moc silnika 102 KM?

Odpowiedź

Wymagania techniczne, w tym moc silnika opisane w Załączniku nr 1 do siwz określone zostały, jako wymagania minimalne. Dlatego Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania samochodu z silnikiem o mocy mniejszej niż 103 KM.
Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza zmiany w opisie przedmiotu zamówienia odnośnie kolorystyki nadwozia na inne kolory metalizowane, np. srebrny, ciemno-śliwkowy, ciemny grafit, złoto-brązowy?
Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania innej kolorystyki nadwozia niż określona w Załączniku nr 1 do siwz. 
